

驻豫全国人大代表来商调研时称赞

商丘的安居工程有特色

本报讯 昨日,省人大常委会原主任任克礼,省人大常委会秘书长、机关党组书记、办公厅主任连子恒带领部分驻豫十一届全国人大代表来到我市,对保障性住房建设和使用情况进行了专题调研。市领导余学友、高献涛、贾宏伟、付元清、贾瑞琴陪同调研。

部分驻豫全国人大代表深入天祥花园、和合家园、海亚春天等保障性安居工程项目进行实地考察,详细了解这些项目的建设情况。

天祥花园经济适用房项目总占地约120亩,总建筑面积约10万平方米。其中600套经济适用房于2007年5月开工建设,2008年5月通过审核公示,确定了1891户符合购买条件的申购家庭人员名单并张榜公示,最终通过公开摇号的方式确定购买

对象。和合家园安居工程项目设计总户数为6000户,其中廉租房4300户,安置房1700户,现已建成廉租房2500套。今年年初开工建设的海亚春天棚户区改造安居住房项目,占地面积172.24亩,总建筑面积55万平方米,项目拆迁451户,拆迁面积10.6万平方米,总投资15亿元。

任克礼说,商丘近年来的发展变化巨大,尤其是商丘的安居工程项目给自己留下了深刻的印象。在安居工程项目实施中,商丘对国家政策研究得比较透,对当地实际情况搞得比较准,所以做起项目来决心大,步子迈得快;商丘能在财力比较困难的情况下重点推进安居工程项目,动作快,效果好,成绩值得肯定;商丘的安居工程有特色。

晚报首席记者 秋影

曾昭宝要求要早日把这两件实事办成——

建设2处公交停车场 修建农村公路300公里

本报讯 在火车站和归德南路建设2处公交停车场,提高公交通行能力;修建农村公路300公里,架设桥梁80座……这是2011年市政府十件实事中的两件。昨日下午,我市召开专题会议,听取这两件实事的进展情况,市委常委、统战部部长、副市长曾昭宝出席会议并提出要求。

会上,曾昭宝在听取了市交通、规划、财政、土地等部门和公交公司等单位关于上述两件实事进度的汇报后指出,建设2处公交停车场,修建300公里乡村道路,都是解决群众出行的问题,作为十件实事纳入到市委、市政府向全市人民承诺的十件实事之中,是造福于民,取信

于民的具体体现,必须办好。要加快进度,加快进度,加强督察督导。公交停车场的核心问题就是产业集聚区规划设计问题,睢阳区已经批过了,下步主要是在拆迁、征地过程中提供优良的环境;开发区要加快产业集聚区详规设计,规划局要以最快的速度提出审查意见,报政府批复。在这个过程中涉及到的拆迁、征地、建设等相关工作要同步开展,在考虑到群众需要的同时,结合实际,尽快提出建设性意见。对农村公路建设,4个工作组要继续开展工作,争取10月底完成。希望通过大家的共同努力,早日把这两件实事办成,早日造福于商丘人民。

晚报首席记者 秋影

省财政专项扶持资金 申报工作已经开始

《财政支持企业专项资金申报指南》已编成,可供申报企业和个人参考

本报讯 记者从昨日在我市召开的河南省财政专项扶持资金申报介绍会了解到,河南省财政专项扶持资金申报介绍会将于8月28日在郑州召开,项目资金的申报工作已经开始。市人大常委会副主任胡家印出席会议。

据了解,财政专项扶持资金,是国家为实施宏观调控、引导产业经济健康发展的重要抓手,要求自下而上地申报。但由于其宣传力度较小、沟通渠道相对单一,因而存在信息的不对称,许多基层企业不知道有这些政策,不

知道申报条件和申报程序。为使企业全面了解这些项目,预备会邀请政府及有关专家详细解读这些项目的申报条件和申报程序。

据了解,河南省经济技术协作企业联合会经过3个月的梳理工作,先期整理出100多项专项扶持资金项目的申报指南,其中综合类25项、工矿类25项、涉农类项目77项。这些项目已经汇编成《财政支持企业专项资金申报指南》,供申报企业和个人参考。

晚报首席记者 郭跃旗

李克强访港首日

探访香港家庭聆听民情

新华社香港8月16日电 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强16日抵港展开一连3天的访港行程。抵港首日,他便探访香港基层市民、中产家庭,展开连串参观探访活动,聆听市民声音。

李克强首日行程紧凑,他在下榻的酒店与行政长官曾荫权会面后,随即到访问文田一家安老院和长者地区中心,其后前往香港房屋委员会(房委会)展览中心,由特区政府运

输及房屋局局长郑汝桦介绍香港公共房屋的发展和房委会的工作。

随后,李克强分别参观蓝田公共屋邨平田村以及私人屋苑丽港城,探访基层家庭和

中产家庭,了解香港市民的生活情况。身穿便服的李克强到达现场后,向现场守候的大批记者微笑致意。他探访平田村一个三代同堂的家庭,与长者握手,向他们问好,居民表示感

觉副总理和蔼亲切。

居住在丽港城的居民则表示未因为副总理探访造成任何不便。有居民表示,直至李克强副总理一行的车队抵达前不久屋苑才开始清场,并未惊动很多人。

香港浸会大学社会工作系助理教授余伟锦向中新社表示,李克强访港的时间节点非常重要,对香港未来房屋政策走向很有启发。他指出,香港特首即将在9月份发表新

一份施政报告,会在报告中提及复建屋。

李克强近年主持多项民生工作,包括住房、医改、食品安全等重要领域。其中保障房建设备受关注。余伟锦指出,这是中央领导人短期内两次“落区”,关注住房问题。

李克强16日抵达香港机场时曾发表简短讲话,强调“尽可能地多走走、多看看、多听听,加深对香港的了解,体会香港的新变化”。

我国成功发射“海洋二号”卫星

发射时间: 8月16日6时57分19秒

- 国内第一颗获取海洋动力环境数据的卫星
- 我国第一颗高精度航天器
- 国内第一颗定星观测的微波遥感卫星
- 第一次搭载进行星地激光通信试验
- 第一次开展微波遥感器的海上辐射校正和真实性检验

主要任务
监测和调查海洋环境,是海洋防灾减灾的重要监测手段

示意图

新华社记者 曲振东 摄

我市将开展集中整治“两非”专项行动

医生非法鉴定胎儿性别将被取消行医资格

本报讯 记者昨日了解到,按照全国、全省的统一部署,我市将开展为期8个月的集中整治“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为)专项行动,对发现的涉案医疗机构可吊销医疗机构执业许可证,直接负责人可给予撤职等处分,对涉案医师可给予开除公职、吊销医师执业证书等处罚。副市长李思杰出席会议。

近日,由国家人口和计划

生育委员会、公安部、卫生部、国家食品药品监督管理局、解放军总后勤部卫生部、中华全国妇女联合会联合下发《集中整治“两非”专项行动实施方案》,决定从今年8月至明年3月,在全国开展集中整治“两非”专项行动。整治的重点:一是集中整治B超市场,严厉打击黑B超及部分B超从业人员非法使用B超进行鉴定胎儿性别等行为;二是集中整治人工终止妊娠技术服务机构,解

决有关技术人员不能按照规定查验有关证明,不按规定执行凭证引产制度以及非法行医等问题;三是集中整治医药市场,着重解决终止妊娠药品批发零售市场管理不规范、非法销售人工终止妊娠药品等问题;四是严厉打击“两非”行为和遗弃女婴等违法犯罪活动。

按照《集中整治“两非”专项行动实施方案》要求,对涉案的公立医疗保健机构和人口计生服务机构,依法对单位

负责人和直接主管人员给予降级、撤职等行政处分;对进行“两非”行为的直接责任人员,依法吊销医师执业证书(母婴保健技术执业资格),直至开除公职。对涉案的非公立医疗保健机构、个体行医人员,依法没收非法所得及相关医疗器械,从重给予经济处罚;对情节严重的机构吊销医疗机构执业许可证。对非法行医机构,一经发现立即依法取缔。晚报首席记者 郭跃旗

市直“三治三提”推进作风建设专项活动先进典型系列报道之三:

将学习收获转化为工作成果

本报讯 自“三治三提”活动开展以来,市公安局把推进作风建设作为当前工作的重中之重,成立了领导小组,将学习收获转化为工作成果,真心问需于民,用心听民声。

据介绍,该局设立了综合协调、督察督导、考核验收、监督问责、宣传报道5个工作组,要求各警种、各部门和全体民警查作风、找差距、查素质、找原因。通过召开集体讨论会、个人发言、撰写心得、编发理论文

章等多种形式,着力营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。

市公安局充分发挥公安内部专网优势,开设学习专栏,利用LED屏设定滚动字幕、墙报、板报等多种形式开展宣传活动。为确保学习时间、人员、内容、效果落实到位,该局下发了《商丘市公安局开展“三治三提”推进作风建设专项活动督察工作方案》,《商丘市公安局开展“三治三提”推进作风建设专项活动学习讨论阶段考

核工作方案》,进一步明确职责,落实责任。

在加强队伍管理的同时,市公安局还打破常规,动员全体民警积极参加人防防各类违法犯罪活动,最大限度地学习收获转化为工作成果。具体做法是:对现行未破命案开展强力攻坚,实行领导包案,倒排工期,穷尽措施尽快实现突破;强化社会面管控,制订机关巡逻方案,将市局机关民警分配到市局各派出所,把警力投入街

巷,沉到一线,提高街巷见警率、管事率,坚决遏制“两抢一盗”等多发性犯罪的发案势头。以“大清查、大盘查、大走访、大回访、大巡防、大宣传”六大爱民实践活动为抓手,深入田间地头、楼院村庄、企事业单位开展全方位走访,真心问需于民,问计于民,用心听民声、察民情、访民意,积极排查化解矛盾纠纷,为群众排忧解难,实实在在地为群众办实事、办好事。晚报记者 吴文昊